
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TKQ.Karimah 

Kelas/Semester  : B / I 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Tanaman Hias/ Bunga Mawar 

Pembelajaran Ke : Minggu ke III 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 Anak mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan 

 Anak dapat ber’doa sebelum dan sesudah kegiatan 

 Anak terbiasa mengikuti aturan 

 Sikap mau menunggu giliran  

 Anak dapat menjaga dan merawat tanaman 

 Anak dapat melakukan berbagai gerakan untuk melatih motorik kasar dalam 

kelenturan,kekuatan, kesetabilan, keseimbangan , koordinasi tubuh. 

 Anak dapat mengetahui warna, bentuk ukuran dari suatu benda. 

 Anak dapat menyebutkan bilangan dan mengenal lambang bilangan 

 Anak dapat berbahasa reseptif dan ekspresif 

 Anak dapat mengenal keaksaraan melalui bermain 

 Anak mengenal berbagai hasil karya seni gambar karya tangan dan lainnya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Pembukaan ( 3 Menit) 

- Berbaris, Salam, doa sebelum kegiatan (SOP) 

- Anak menirukan gerakan tanaman bunga mawar  yang tertiup angin sepoi sepoi  

- Anak dibawa keperkarangan sekolah melihat jenis tanaman bunga mawar 

- Guru Bercakap –cakap tentang tanaman bunga mawar, manfaatnya, bentuk pohon , 

warna, aroma, dan bahaya  dari tanaman bunga mawar 

 

2. Kegiatan Inti ( 5 Menit) 

 Anak-anak  mengamati tanaman bunga mawar 

 Anak bertanya kepada guru tentang tanaman bunga mawar yang ada dihalaman sekolah 

 Guru menjelaskan tentang tanaman bunga mawar, manfaatnya, warna dan bahaya dari  

bunga mawar, dan cara menanam dan merawatnya dan anak-anak  mencium aromanya 

 Anak menalar segala informasi yang diberikan guru dan bersama-sama memetik beberapa 

bunga mawar 

 Guru memberikan kegiatan kepada anak-anak yaitu : 

a) Kegiatan 1 

 anak-anak menghitung jumlah kelopak bunga mawar lalu mengambil kartu angka 

sesuai jumlah kelopak bunganya  dan menulis lambang bilangannya. 

b) Kegiatan 2 

Menarik garis gambar bahagian-bahagian bunga mawar sesuai dengan tulisannya 

c) Kegiatan ke 3 (       ) 

Anak melakukan kegiatan finger painting membentuk bunga mawar  

d) Kegiatan ke 4  

Bermain fuzzle sebagai sudut pengaman. 



 

3. Istirahat (makan snack dan bermain bebas) ( 0  menit) 

- berdoa sebelum an sesudah makan 

- Anak menggunakan peralatan makan dan minuman mereka (bekal anak) 

- Anak bermain dihalaman 

 

4. Kegiatan penutup ( 2 menit) 

 tanya jawab guru dan anak tentang pelajaran hari ini yaitu tanaman bunga 

mawar  dan menyebutkan kegiatan apa saja yang telah dimainkan 

 Menanyakan perasaan diri selama sehari 

 Berdoa sesudah kegiatan 

 menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 bernyanyi bersama lagu “tanaman” 

  akar batang dahan  dan ranting 

 daun, bunga dan buah 

  kuncup mekar, besar dan kecil 

  itu ciri tanaman... 

  kuncup mekar, besar dan kecil 

  itu ciri tanaman... 

 Salam 

 pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

PP KD INDIKATOR NAMA ANAK 

NA

M 

1.1 Mempercayai 

adanya Tuhan 

melalui ciptaannya 

-Anak mengenal 

tanaman bunga 

mawar ciptaan 

Allah 

                    

                     

3.1 Mengenal kegiatan 

beribadah sehari-

hari 

                    



-berdoa sebelum 

dan sesudah 

kegiatan 

                     

 1.2 menghargai diri 

sendiri orang lain 

dan lingkungan 

sekitar sebagai rasa 

syukur kepada 

Tuhan. Dapat 

merawat tanaman 

dengan baik 

                    

                       

FM 

 

 

 

 

 

 

 

4,4 melatih kekuatan 

jari-jari tangan 

melalui kegiatan 

finger painting 

membuat bunga 

mawar 

                    

                     

4.4 Menggunakan 

anggota tubuh 

untuk 

pengembangan 

motorik kasar dan 

halus 

-Senam mengikuti 

gerakan tanaman 

yang tertiup angin 

sepoi-sepoi 

See 

                    

                      

KG 2.2 Memiliki perilaku 

yang 

mencerminkan 

                    



sikap ingin tahu 

-Membiaasakan 

eksploratif dengan 

mengamati 

tanaman obat-

obatan 

 

 

Mengetahui cara  

 

                    

3.6 

 

Mengenal benda 

disekitar sesuai 

warna, bentuk, 

ukuran, pola, suara, 

sifat dll 

-Mengelompokkan 

bagian2 tanaman 

sesuai 

kelompoknya 

masing-masing 

 

                    

 4.6 Mengenal lambang 

bilangan 10-50 

                    

 3.8 

4.8 

Mengenal 

lingkungan Alam 

- Mengenal 

tanaman bunga 

mawar 

                    

 4.8 

4.9 

Mengenal 

teknologi 

sederhana 

-cara menggunakan 

peralatan makan  

                    

                       

BHS 3.11 Memahami bahasa 

reseftif dan 

ekspresif 

-Bercakap-cakap 

tentang tanaman 

                    



bunga mawar 

4.11 Tanya jawab 

tentang tanaman 

bunga mawar 

                    

 3.12 

4.12 

mengenal 

keaksaraan 

melalui bermain  

menarik garis 

sesuai gambar 

dengan tulisan 

bahagian bunga 

mawar 

                    

                       

SOS 

EM 

2.5 Memiliki perilaku 

yang 

mencerminkan 

sikap percaya diri 

- Memberi salam 

sebelum dan 

sesudah masuk 

kelas 

                    

2.6 terbiasa mengikuti 

aturan 

                    

                       

SENI 3.15 

4.15 

bernyanyi lagu 

“tanaman” 

                    

3.15 

4.15 

menunjukkkan 

karya dan 

aktivitas seni 

finger painting  

                    

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah  Guru Kelas B 

 

 

Hj. TOPLA, S.Pd  YUSNILA WARDANI, S.Pd 

 



 

 

 

 


